



ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ

Κοζάνη 22/01/2019
Αρ. Πρωτ. : 36242

ΠΡΟΣ: Κο Σιδέρη Ιωάννη
Μυστρά 3
Κοζάνη

Ταχ. Δ/ση : 2°χλμ. Ε.Ο. Κοζάνης Θεσσαλονίκης
Ταχ. Κώδικας : 50100 Κοζάνη
Τηλ. : 24610 51500
Fax : 24610 51550
Συντάκτης/Πληροφ. : Ελ. Κυπριτίδης
Τηλ. : 2461051542

ΘΕΜΑ: Απάντηση της επιστολής σας από τις 14-01-2019 στα Μ.Μ.Ε. με τίτλο «Κάποιοι κρυνουν οταν έχουν πρόβλημα οι μονάδες της ΔΕΗ...Εμείς κρυνουμε ολο το χειμώνα»

Θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι η επιστολή σας, στάλθηκε στα Μ.Μ.Ε. μετά την διακοπή λειτουργίας 2 μονάδων της ΔΕΗ στις 11/01/2019 χρονικό διάστημα στο οποίο η Τ/Θ Κοζάνης λειτουργούσε μόνο με μια μονάδα της ΔΕΗ και το αυτόνομο λεβητοστάσιο αιχμής της ΔΕΥΑΚ με συνέπεια μειωμένη θερμική ισχύ στην πόλη της Κοζάνης κατά 30% περίπου.

Οι ισχυρισμοί σας ότι κρυνετε εδώ και 4 χρόνια, διατυπώνονται γραπτά για πρώτη φορά τώρα και δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα. Η πραγματικότητα είναι ότι το 97% του χρόνου που λειτουργεί η Τ/Θ έχετε κανονική θέρμανση με τεράστιο οικονομικό όφελος και μόνο στο 3% του χρόνου υπολειτουργεί η εγκατάσταση Τ/Θ στην οικοδομή σας.

Πρώτη φορά διαπιστώθηκε πρόβλημα στην οικοδομή σας πριν 2 χρόνια, σε συνθήκες όμως και πάλι έλλειψης επαρκούς θερμικού φορτίου από την ΔΕΗ και σε θερμοκρασίες περιβάλλοντος με μέσο όρο ανά ημέρα -13°C δηλαδή σε ακραίες θερμοκρασίες για τις οποίες η Τηλεθέρμανση δεν έχει σχεδιαστεί.. (έχει σχεδιαστεί για μέση ημερήσια θερμοκρασία -10°C)

Η ΔΕΥΑ Κοζάνης παρόλα αυτά προσπάθησε να αντιμετωπίσει αυτή τη δυσλειτουργία στην οικοδομή σας όπως και σε μεμονωμένες άλλες περιπτώσεις οικοδομών και το περασμένο καλοκαίρι προχώρησε σε έργα αναβάθμισης του δικτύου και βελτίωσε την υδραυλική συμπεριφορά του δικτύου σε οικοδομές με μερική έλλειψη θερμικού φορτίου όπως η δική σας σε ακραίες συνθήκες ολικού παγετού και έλλειψη θερμικού φορτίου από τη ΔΕΗ.

Η επίλυση μεμονωμένων υδραυλικών σημείων δεν είναι εύκολη σε ένα δίκτυο 600 km με 6.000 συνδεδεμένα κτήρια και 28.000 περίπου διαμερίσματα. Η επιχείρηση όμως θα συνεχίσει να επενδύει όπως έκανε όλα αυτά τα χρόνια μη φειδόμενη δαπανών σε βελτιώσεις και καλύτερη κατανομή θερμικού φορτίου και σε μεμονωμένες περιπτώσεις προβλημάτων όπως στην οικοδομή σας και στις ελάχιστες μέρες των χειμερινών περιόδων που παρουσιάζεται μερική έλλειψη θερμικού φορτίου σε καταστάσεις ολικού παγετού σε συνδυασμό με βλάβες μονάδων της ΔΕΗ και έλλειψης φορτίου βάσης στο σύνολο της Τ/Θ Κοζάνης.

Η τηλεθέρμανση Κοζάνης λειτουργεί με απόλυτη επιτυχία εδώ και 25 χρόνια εξασφαλίζοντας στο σύνολο, σχεδόν, των κατοίκων της πόλης, της Ν. Χαραυγής και της Ζ.Ε.Π. το αγαθό της θέρμανσης καθ' όλη τη διάρκεια των χειμερινών περιόδων.

Όλα αυτά τα χρόνια που λειτουργεί το σύστημα εκτός του ότι συμβάλει καθοριστικά στην αναβάθμιση και την προστασία του περιβάλλοντος της περιοχής μας, αποφέρει και πολύ σημαντικά οικονομικά οφέλη, στους καταναλωτές.

ΓΙΑ ΤΗΝ Δ.Ε.Υ.Α. ΚΟΖΑΝΗΣ

